



В Невинномыске завершено расследование уголовного дела о незаконном лишении свободы

Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы). По версии следствия, 12 января 2012 года обвиняемый, из-за возникших личных неприязненных отношений, желая лишить свободы своего знакомого, чтобы он не выдал его и других знакомых сотрудникам полиции за своё избиение, пристегнул потерпевшего наручниками к основанию металлической лестнице, находящейся в помещении гаража, принадлежащего злоумышленнику, после чего покинул указанный гараж, закрыв его на замок. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

08 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694719>